



В Калуге выясняются обстоятельства смерти мужчины на предприятии



9 февраля 2023 года на одном из предприятий в Калуге скончался работник. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, 58-летний мужчина занимался шлифовкой деталей на станке. Во время работы лопнул вращающийся диск, и его фрагмент попал в грудь работнику. Мужчина скончался.

Следователи СК России устанавливают обстоятельства произошедшего, состояние работы по охране труда в организации и лиц, ответственных за это. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

10 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1765328>